

处境探讨

正确的认识基督教

蔡升平牧师

(退休牧师，从事文字事工)

一般人对基督教的观念

- 一、基督教是教导人效法基督耶稣舍己爱人救世的精神。
- 二、基督教是劝人信耶稣，死后好上天堂。
- 三、宗教总是好的，都是劝人为善的。
- 四、有个信仰，精神好有所寄托。

(以上的看法，是非常外表的，还没看到里面信仰的本质。)

对基督教应有的正确认识

基督教最主要的信息，是引领人认识创造宇宙万有的主宰独一的真神上帝，与上帝和好，永远成为上帝的儿女 (有尊贵的地位)。活在祂的爱里，过着与天父上帝有亲密相交的生活 (发展人性，完成真我)，活出真善美的人生！(活出真的人生、善的人生、美的人生)得到真自由！

无神论者的人生

一、在没有神的世界中：

1. 宇宙就没有目的：认为宇宙万物是偶然的巧合，盲目的进化而成。
2. 人生就没有意义：宇宙中有了人，也是非常荒谬，毫无意义，这种思想，使人或悲观厌世，或及时行乐。
3. 生命就没有价值：人如同牛马，如同机器，人的生命不受尊重，这就是自杀或凶杀的原因。

二、因为人离开了真神上帝

1. 就离开了生命的根源，如同树枝离开了树干和树根，得不到汁浆的滋养而枯萎，所以人心里虚空、干渴，到处去寻找刺激快乐，也得不到满足。
2. 就丧失了良心与道德的原动力 (麻木不仁)，而完全过着被情欲、物欲、私欲支配的生活，人性就败坏、堕落了。(树枝离开了树干，树根，如何能够开出芬芳的花朵，和甜美的果实?)
3. 人离开了宇宙主宰真神上帝，如同自幼无父无母的孤儿，不明自己的身家，活在世上迷失彷徨，总盼望有一天，能寻找到自己的根。(人几时认识了上帝，才真正找到自己生命的根源!)

上帝伟大的救恩

- 一、基督耶稣降世，就是上帝在肉身显现，为要寻找拯救我们这些在虚无人生中迷失，在罪恶中生活的人。
- 二、基督耶稣站在我们罪人的地位上，代替我们受了罪的刑罚，舍身流血被钉死在十字架上，

成为我们的赎罪祭 (替罪的羔羊), 显出了上帝的圣洁、公义、慈爱的性格。

三、然而基督耶稣死亡埋葬后第三日却复活了, 显现四十日又升天, 完成了赎罪大功, 成为全人类复活的救主, 现在借着圣灵与人同在, 能进入人心, 赐给人新生命, 使人得胜罪的权势, 享受上帝儿女的自由生活。

信耶稣有最丰富的收获

- 一、叫一切认罪悔改, 心灵接受基督耶稣为救主, 为生命主宰的人, 罪得赦免, 成为上帝的儿女。
- 二、上帝的儿女, 在心灵里与上帝相交, 团契, 合一, 以基督的心为心, 以基督为全命, 而有基督化的品格与生活。
- 三、上帝的儿女, 有新的性情, 新的爱好, 新的宇宙观, 新的人生观, 而成为新造的人。
- 四、上帝的儿女, 得到了神自己, 心灵才真正得到安息与满足, 才找到人生的意义与方向。
- 五、上帝的儿女, 胜过死亡的恐惧, 视死亡为进入永生的门, 将享受天家永远的福乐!

圣经经文

- 一 耶稣说:「我来了是要叫人得生命, 并且得的更丰盛!」(约十 10)
 - 二 耶稣说:「我就是道路、真理、生命, 若不借着我, 没有人能到父那里去!」(约十四 6)
-

《环球华人宣教学期刊》第 30 期，2012 年 10 月。

(谢谢作者供稿!)